

Северная Осетия



Цена 15 руб.

26 СЕНТЯБРЯ 2017 года, ВТОРНИК, № 177 (27413)

Издается с августа 1917 года

www.sevosetia.ru e-mail: gazeta@mail.ru

ПЕРВЫЙ КАВКАЗСКИЙ

Мариинские вечера

Грандиозные по размаху музыкальные проекты, реализующиеся в России и за рубежом по инициативе нашего земляка...



Международный Кавказский фестиваль «Мариинский - Владикавказ», торжественно открывшийся в субботу, 23 сентября...

Одной семьей



Фото Алины Акоефф.

ПРАЗДНИК

Уставшие от сентябрьской жары владикавказцы в День города и республики смогли насладиться прохладой и отлично отдохнуть.

Праздничные мероприятия начались в полдень. Проспект Мира на некоторое время превратился в торгово-выставочный павильон под открытым небом.

с легендарными «Победой» и «Чайкой». Привлекли взор национальные сувениры, изготовленные местными умельцами.

Черчесова можно было поучиться работать на гончарном круге. Деревянные предметы интерьера Хазби Цораева также привлекли внимание.

В ряд выстроились несколько трамваев - в одном из них можно было почитать газету «Растазинад».

Музыка звучала повсюду, подарили ее оркестры 58-й армии, Росгвардии и государственного эстрадно-джазового оркестра им. Кима Суанова.

(Окончание на 2-й стр.)

Читайте в следующих номерах



На Казбек туда и обратно за один день

В Ардоне зимой будет тепло



ТОЛЬКО У НАС!

НАХОДКА

Газовики - историкам

При рытье траншеи для газопровода южнее с. Харисджина у Нижнего Кора 9-10 сентября был обнаружен могильник с погребениями в каменных ящиках.

11 сентября строители сообщили об этом факте властям, и на место выехали специалисты Северо-Кавказской археологической экспедиции СОГУ и Института истории и археологии РСО-А.



«СО» обратилась за комментарием к начальнику Северо-Кавказской археологической экспедиции СОГУ, завотделом полевых исследований и экспертиз Института истории и археологии РСО-А Назиму ГИДЖРАТИ:

Я лично детально осмотрел вскрытую траншеей часть могильника и земляные отвалы, собрал фрагменты погребальной керамики, сотрудники провели зачистку и фиксацию полностью вскрытого экскаватором детского погребения.

Дно траншеи засыпано землей, и сколько погребений или их фрагментов там, можно будет сказать только после проведения спасательных археологических раскопок.

Алина АКОЕФФ.

ВОПРОС ДНЯ

Вы решаете проблемы через: суд, власть, «по понятиям»?

Эльвира ГЛАЗОВА, педагог: Наверное, все напрямую зависит от самой проблемы. Если она находится в рамках компетенции правоохранительной системы...

Сослан Б., житель г. Владикавказ: У нас в стране власть настолько коррумпирована, что решать какие-либо вопросы через суды практически бесполезно.

В. ПИНЧУК, пенсионер, г. Моздок:

Свои проблемы, если они возникают, я стараюсь решить через местные органы власти. В суд пока обращаться не приходится и, надеюсь, не придется.

Г. ДЗУКАЕВ, житель г. Владикавказ, строитель:

Проблемы бывают разные, соответственно, способы их решения - тоже. Знакомые юристы имеются, иногда у них консультируюсь, но до суда, к счастью, пока не доходило.

Леонид ПАРХОМЕНКО, служащий: Большинство житейских вопросов я и все мои знакомые решаем в органах исполнительной власти и организациях, оказывающих услуги.



(Материал по теме - на стр. 2).

Осетия. День за днем



ОНИ ЗАЩИЩАЛИ РОДИНУ... Спустя 75 лет родственники двух красноармейцев Шевцовых нашли место их гибели.

«ОСЕТИНЫ. ВЕХИ ИСТОРИИ». Во Владикавказе прошла презентация книги доктора филологических наук Тамерлана Камболова «Осетины. Вехи истории».

«НАВАЖДЕНИЕ» ОТ... ХОХА. За свою коллекцию одежды «Наваждение» молодой югосетинский модельер Хох Бекоев получил звание лауреата XIV Международного конкурса молодых дизайнеров и модельеров «Подииум-2017».

СОПЕРНИК - КУБИНЕЦ. Боксер Мурат Гассиев узнал имя своего возможного оппонента по полуфиналу Всемирной суперсерии бокса WBSS.

«АЛАН» ПРЕДСТАВИЛ РОССИЮ. В Таджикистане торжественно открылись Дни культуры Российской Федерации.

СУБОТНИК ДЛЯ НАРОДНЫХ ИЗБРАННИКОВ. Вновь избранные депутаты Собрания представителей г. Дигоры от политических партий «Единая Россия», «Родина» и «Патриоты России».

СТРАНА И МИР В СТОКЕ

Всю прошлую неделю Владикавказ жил в ожидании целой череды выдающихся событий: открытия фестиваля «Мариинский - Владикавказ».

Между тем мировая повестка дня все больше напоминает фронтные сводки. Так, части сирийской армии при поддержке ВКС РФ форсировали Евфрат и выбили боевиков ИГ из части населенных пунктов.



Американский актер Морган Фриман записал видеообращение от имени новой неправительственной организации «Комитет по расследованию России».

Публиковало данные, доказывающие, что спецназ США обеспечивает передвижение сил сирийской оппозиции через позиции ИГ.

том числе о рассмотрении нового испытания водородной бомбы. Между тем проведенный в США опрос показал, что большинство американцев не удовлетворены работой Дональда Трампа на посту президента.

Более 40 млн людей в мире являются жертвами современных форм рабства. Эти цифры приведены в опубликованном во вторник докладе Международной организации труда (МОТ) и австралийской неправительственной организации Walk Free Foundation.

ЦИК Германии опубликовал список победителей на выборах в бундестаг, состоявшихся в минувшее воскресенье. По данным ЦИК, явка избирателей составила 76,2%.



По России прокатилась волна телефонного терроризма. В Москве из-за анонимных звонков об угрозе взрыва было эвакуировано 11 управ районов и ряд торговых центров.

Далее в номере

Бороться с наркоманией всем миром и только по закону

стр. 2

Футбольные баталии: 4 гола за 16 минут

стр. 4

Погода

По прогнозам Республиканского гидрометеорологического центра, 26 сентября по республике ожидается облачная с прояснениями погода, преимущественно без осадков.

Table with solar and lunar calendar information including sunrise/sunset times and moon phases.

КУРСЫ ВАЛЮТ

Table showing exchange rates for USD (57.56) and EUR (68.55).





